Примерные оценочные материалы, 
применяемые в промежуточной аттестации по дисциплине (модулю) «Спутниковые системы связи»

Тестовые задания:

1) Какая высота орбиты спутников ГЛОНАСС и GPS?
1. 36000 км
2. 20000 км
3. 2000 км
4. 200 км
2) Сколько минимально необходимо навигационных спутников для обеспечения глобальности и непрерывности решения навигационной задачи?
1. 3
2. 4
15 28854
3. 8
4. 18
5. 36
3) Какое минимальное количество НКА должен видеть навигационный приёмник для решения навигационной задачи?
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
4) Какой тип разнесения сигналов используется в системе ГЛОНАСС?
1. частотное
2. временное
3. кодовое
5) Какой тип разнесения сигналов используется в системе GPS?
1. частотное
2. временное
3. кодовое
6) Какая система координат используется в системе ГЛОНАСС?
1. WGS84
2. СК-42
3. ПЗ-90
7) Как назывался первый спутник связи в СССР?
1. Молния-М
2. Радуга
3. Молния-1
4. Горизонт
8) Какие спутники связи были разработаны для замены спутников Горизонт?
1. Ямал
2. Экспресс
3. Луч
4. Гонец
9) На какой орбите находятся спутники связи Гонец?
1. Низкая круговая
2. Геостационарная
3. Высокоэллиптическая
4. Средневысотная круговая
10) Какой тип поляризации используется преимущественно на частотах ниже 10 ГГц?
1. Горизонтальная
2. Вертикальная
3. Линейная
4. Круговая
11) Для чего преимущественно используются методы сжатия информации без потерь?
1. Для передачи видео данных
2. Для передачи голосовых сообщений
3. Для передачи текстовых сообщений
4. Для всего перечисленного
12) Для чего предназначено помехоустойчивое кодирования сигналов?
1. Для обнаружения и исправления ошибок при передачи данных
2. Для борьбы с внешними помехами
3. Для борьбы с внутренними помехами
4. Для обеспечения скрытности передачи
13) Для чего используется перемежение?
1. Для устранения пакетных ошибок
2. Для обеспечения гарантированной доставки данных
3. Для обеспечения скрытности передачи
4. Для уменьшения влияния соседних каналов передачи данных
14) Что показывает избыточность помехоустойчивого кода?
1. Количество символов в коде не несущих функциональной нагрузки
2. Количество проверочных символов
3. Количество информационных символов, которые можно удалить без потери информации
4. Количество информации, превышающее пропускную способность канала передачи данных
15) Что такое эффект Фарадея?
1. Ослабление мощности радиосигнала вследствие поглощения в газах
2. Дополнительная задержка радиосигнала в атмосфере Земли
3. Вращение плоскости поляризации радиосигнала в ионосфере
4. Изменение угла прихода сигнала за счёт рефракции
16) К какому типу спутниковых систем связи относится система Интелсат?
1. Ведомственная
2. Зоновая
3. Региональная
4. Глобальная
17) Какой период обращения геостационарного спутника?
1. 1 час
2. 4 часа
3. 12 часов
4. 24 часа
18) К какому типу орбит относится орбита «Молния»?
1. Низкая круговая
2. Геостационарная
3. Высокоэллиптическая
4. Средневысотная круговая
19) Отечественная система подвижной связи на низкой круговой орбите.
1. Гонец
2. Радуга
3. Орбита
4. Ямал
20) Зарубежная система подвижной связи на низкой круговой орбите.
1. Intelsat
2. Iridium
3. SES SA
4. Inmarsat
